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3) Graficodi f(z).
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Il grafico dellafunzione | f(x)| si ottiene per simmetriaribaltando, rispetto I'asse
delle ascisse, la parte del grafico dellafunzione originaria che si trova sul semipiano
delle ordinate negative.
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Il grafico dellafunzione f(|x|) si ottiene per ssimmetria ribaltando, rispetto I'asse
delle ordinate, la parte del grafico dellafunzione originariache si trova sul semipiano
delle ascisse positive.
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Il grafico dellafunzione | f(x)| si ottiene per simmetriaribaltando, rispetto I'asse
delle ascisse, la parte del grafico dellafunzione originaria che si trova sul semipiano
delle ordinate negative.
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Il grafico dellafunzione f(|x|) Si ottiene per simmetria ribaltando, rispetto |'asse
delle ordinate, la parte del grafico dellafunzione originariache si trova sul semipiano
delle ascisse positive.
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2) Per ogni coppia (n, k) con0 < k < n vae: (Z) = ( ) ; pertanto
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3) Graficodi f(x).
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Il grafico dellafunzione | f(x)| si ottiene per ssimmetriaribaltando, rispetto I'asse
delle ascisse, la parte del grafico dellafunzione originaria che si trova sul semipiano
delle ordinate negative.
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Il grafico dellafunzione f(|x|) si ottiene per ssimmetriaribaltando, rispetto I'asse
delle ordinate, la parte del grafico dellafunzione originariache si trova sul semipiano
delle ascisse positive.
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3) Graficodi f(x).
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Il grafico dellafunzione | f(x)| si ottiene per simmetria ribaltando, rispetto I'asse
delle ascisse, la parte del grafico dellafunzione originariache si trova sul semipiano
delle ordinate negative.
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Il grafico dellafunzione f(|x|) si ottiene per ssimmetriaribaltando, rispetto I'asse
delle ordinate, la parte del grafico dellafunzione originaria che si trova sul semipiano
delle ascisse positive.
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le proposizioni semplici p, ¢ € r sono vere
roor g&p r= (g€ p)

p q

v v V F %4 |4

vV Vv F V %4 \%4

Vv F V F F |4

F VvV VvV F F %4
n—1

) . _ n—1Y\ /ny\,
2)Perogn|copp|a(n,k:)con0§k:gn—lvale.( K >+(k—1>_(k)’

ertanto risulta: 4 + 2 4 + Y
P 12 10/

(9 () () - () () - ()



3) Graficodi f(z).

-1,5 -1 -0,5 0 0,5 / 1,5
-0,2

0,4
-0,6

-0,8

1,2

f=1L0) ={-15 -1, =1/2]) = [ - L,10g,(3/2)].

4 lim 1 — cos(arctgx) _ lim 1 —cos(arctgz) (arctgx 2 1
z—0 x? + a4 z—0 arctg?® x 1+ 22
1 1 3

R T 2 o s 21%%‘_ 35 — ok
Soll= o lim (322 +1) = lim (14+32%) ) = (= ¢®)’ = e

5) . QZQ;LOOZ“T*?’ = +o00. VerificaVe >0sha23 >e = 2 —3 > log,e =

x > 3+ log,e,dacui 6. = 3 + log, e, limite verificato.

Compito Z<=

1) Costruiamo latavoladi verita considerando solo le quattro righe dove ameno due fra
le proposizioni semplici p, g e r sono false

p g r por =g (por)e —q
vV F F 'V %4 \%4
F VvV F F F \%4
F F V V %4 \%4
F F F F %4 F
. . n—1 n—1 n
2) Per ogni coppia(n, k) con0 < k <n 1va|e.( K >+(k:—1>_(k:)’

s (33) 1 (1) (%) -
(- (=) - () () - (3)



3) Graficodi f(z).
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3) Graficodi f(z).
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3) Graficodi f(x).
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